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Planning>  Σχεδιάζουμε Βιώσιμες & Καινοτόμες 

Επενδύσεις 

Doing>  Υλοποιούμε Ορθά & Αξιόπιστα Επενδύσεις 

Checking>  Ελέγχουμε τα επενδυτικά σχέδια, με στόχο 

την Βέλτιστη Υλοποίηση 

Actioning>  Προτείνουμε Βέλτιστες Πρακτικές & 

Διορθώνουμε Επενδύσεις 

 

 

 

Η Εταιρία μας, έχει 20ετή παρουσία στον Συμβουλευτικό κλάδο & 

εξειδικεύεται στις υπηρεσίες Χρηματοοικονομικού Συμβούλου. 

 

Εξυπηρετεί πελάτες σε όλη την Ελλάδα, με έδρα την Ασκληπιού 26-28 

Αθήνα & υποκατάστημα Κεντρικής Ελλάδας στην Μανωλάκη 9-11Γ Λάρισα. 

 

Διαθέτουμε συμβούλους με εξειδικευμένη επιστημονική κατάρτιση, εμπειρία, 

επαγγελματική γνώση & επάρκεια, διασφαλίζοντας την αποτελεσματικότητα & την 

ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών μας. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προφίλ 

Εταιρείας 

 

 

 

 

 

 

 



 

Η εταιρεία Optimum Trust Σύμβουλοι Επιχειρήσεων είναι μια ιδιωτική 

εταιρεία που δραστηριοποιείται στο χώρο της παροχής εξειδικευμένων 

συμβουλευτικών υπηρεσιών. Απευθύνεται σε ιδιώτες, επιχειρήσεις αλλά και 

σε φορείς του δημοσίου, αναλαμβάνοντας έργα για τη βελτίωση των 

οικονομικών τους μεγεθών και την περαιτέρω ανάπτυξή τους ποικιλοτρόπως. 

Διαθέτουμε εμπειρία και ειδίκευση στην υποστήριξη επιχειρήσεων και στην 

ενδοεπιχειρησιακή τους ανάπτυξη, διατηρώντας μακροχρόνιες σχέσεις με 

το σύνολο των πελατών μας. 

 

Η φιλοσοφία της εταιρείας είναι ανθρωποκεντρική, στραμμένη προς την 

ικανοποίηση των εξειδικευμένων αναγκών του πελάτη, ο οποίος 

αντιμετωπίζεται ως ξεχωριστή και μοναδική οντότητα. Για το σκοπό αυτό, η 

εταιρεία αναβαθμίζει και προσαρμόζει συνεχώς τις υπηρεσίες της με τις τάσεις 

της αγοράς και τις εξελίξεις της εποχής, οι οποίες διαφοροποιούν τις ανάγκες 

και τις απαιτήσεις του πελάτη. Απώτερος στόχος μας είναι να προσδώσουμε 

προστιθέμενη αξία σε κάθε οργανισμό που μας εμπιστεύεται, κατανοώντας 

τα ιδιαίτερα δυνατά και αδύνατα σημεία του χώρου που δραστηριοποιείται, 

ενημερώνουμε για τις ευκαιρίες που παρουσιάζονται καθώς και όσα απειλούν  

τη βιωσιμότητα και ανταγωνιστικότητά της. 

 

Στρατηγική επιλογή, η συνεχής ανάπτυξή μας σε ανθρώπινο δυναμικό. 

Η ομάδα της Optimum Trust Σύμβουλοι Επιχειρήσεων, αποτελείτε από 

επαγγελματίες με πολυετή παρουσία & εμπειρία στην ελληνική αγορά. 

Γνωρίζουν άριστα τόσο τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το επιχειρείν 

σήμερα, όσο & τις βέλτιστες λύσεις που απαιτούνται. 

Το όνομά της συνδέεται άρρηκτα με την Εμπιστοσύνη, τον επαγγελματισμό, 

την υπευθυνότητα & την αποτελεσματικότητα. Όλα τα παραπάνω 

επιτυγχάνονται μέσω της υψηλής εξειδίκευσης & της τεχνογνωσίας που 

διαθέτουν τα στελέχη της. 

 

 

 

 

 

Όραμα 

 

 

 

 

 

 

 

Φιλοσοφία 

 

 

 

 

 

 

Ανθρώπινο 

Δυναμικό 

 



 

 

Στόχος μας, η συνεχής υποστήριξη της βιώσιμης ανάπτυξης κάθε οργανισμού. 

Ανάπτυξη που στηρίζεται σε βέλτιστες πρακτικές διαδικασιών, λειτουργιών και 

ελέγχων. Αντιλαμβανόμενοι τις χρηματοοικονομικές ανάγκες των πελατών μας, 

κάνουμε χρήση των κατάλληλων εργαλείων οργάνωσης & λειτουργίας, 

προσαρμοσμένα στην καινοτομία & στην σύγχρονη τεχνολογία. 

 

Αποστολή μας αποτελεί η παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών βασισμένες 

στη φιλοσοφία     “one shop = one step”. 

 

 

Στρατηγική επιλογή, η συνεχής ανάπτυξή μας σε ανθρώπινο δυναμικό, στον 

ψηφιακό μετασχηματισμό, σε διαδικασίες, σε τεχνογνωσία και εργαλεία καθώς 

και συνεχούς ενημέρωσης.  

Η ομάδα της Optimum Trust Σύμβουλοι Επιχειρήσεων, αποτελείτε από 

επαγγελματίες με πολυετή παρουσία & εμπειρία στην ελληνική αγορά. 

Γνωρίζουν άριστα τόσο τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το επιχειρείν 

σήμερα, όσο & τις βέλτιστες λύσεις που απαιτούνται. 

Όλα τα παραπάνω, αποτελούν εγγύηση υλοποίησης των στόχων σας. 

 

Στην Optimum Trust υλοποιούμε επιθυμίες- όνειρα 

 

“Αποτελεί όραμα για εμάς, να υλοποιούμε τις επιθυμίες σας. Αυτό επιτυγχάνεται 

με την ανάλυση της υπάρχουσας κατάστασης & κατόπιν της εισαγωγής της 

ανάλογης διαδικασίας για να οδηγηθείτε προς την επιθυμητή κατεύθυνση.” 
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Κύριο μέλημά μας είναι η ανάληψη σχεδίων που στοχεύουν στην 

ενδοεπιχειρησιακή ανάπτυξη των εταιρειών, συγκεκριμένα: 

 Υπηρεσίες Συμβούλου Σύνταξης & Υποβολής φακέλου για Ένταξη σε 

Επιδοτούμενα συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα τόσο της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, μέσω του ΕΣΠΑ & του Ταμείου Ανάκαμψης, όσο & της χώρας 

μας ή για επιδοτούμενη χρηματοδότηση μέσω Τραπεζικών Ιδρυμάτων & 

της Αναπτυξιακής Τράπεζας 

 Υπηρεσίες Συμβούλου Υλοποίησης Ενταγμένων Επενδυτικών Σχεδίων 

ΕΣΠΑ, Ταμείο Ανάκαμψης κα 

 Υπηρεσίες Χρηματοοικονομικού Συμβούλου Εκπόνησης & υλοποίησης 

Business Plans, Οικονομοτεχνικών Μελετών, αποτιμήσεων αξίας για 

συγχωνεύσεις- εξαγορές, σκοπιμότητα- αξιολόγηση επενδύσεων, 

ιδιωτικών επιχειρήσεων & οργανισμών 

 Υπηρεσίες Συμβούλου Οργάνωσης & Αναδιοργάνωσης επιχειρήσεων 

 Υπηρεσίες Συμβούλου Εισαγωγής Συστημάτων διαχείρισης ποιότητας 

ISO9001 

 Υπηρεσίες Χρηματοοικονομικού Συμβούλου: εξατομικευμένες 

υπηρεσίες που προκύπτουν από ειδικές νομοθεσίες ή από επιθυμία ενός 

οργανισμού 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Υπηρεσίες 

 



Τα βασικά πλεονεκτήματα συνεργασίας με την εταιρεία μας: 

 Το όνομά της συνδέεται άρρηκτα με την Εμπιστοσύνη 

 Διαθέτουμε υψηλή εξειδίκευση & τεχνογνωσία στα πεδία των 

παρεχόμενων υπηρεσιών 

 Είμαστε προσηλωμένοι στην αποτελεσματικότητα(100%) 

 Διαθέτουμε ιστορικά, πολύ υψηλό ποσοστό επιτυχίας, τόσο σε νέες 

εντάξεις επιδοτούμενων έργων, όσο & σε υλοποιήσεις έργων, σε 

ποσοστό που προσεγγίζει το 100% 

 Οι υλοποιήσεις των έργων πραγματοποιούνται εντός του 

χρονοδιαγράμματος, επιτυχημένα σε ποσοστό 100% 

 Διαθέτουμε επαγγελματισμό & είμαστε αξιόπιστοι 

 Η ομάδα μας χαρακτηρίζεται από υπευθυνότητα & δημιουργικότητα 

 Οι συμφωνημένοι χρόνοι παράδοσης των υπηρεσιών μας, τηρούνται 

απόλυτα 

 Υποστηρίζουμε πολλαπλά τα αναλαμβανόμενα έργα, αναλόγως των 

αναγκών που προκύπτουν κάθε φορά, επιστρέφοντας προστιθέμενη αξία 

σε κάθε πελάτη μας  

 Η φιλοσοφία μας έγκειται στην ανθρωποκεντρική προσέγγιση και 

προσήλωση στον κάθε πελάτη ξεχωριστά 

 Ενημερώνουμε συνεχώς και υποστηρίζουμε τον πελάτη προς επίτευξη 

των στόχων του, παράγοντας αξία μέσω της συνεργασίας 

 Εφαρμόζουμε ξεκάθαρη & ευέλικτη τιμολογιακή πολιτική 

 Εγγυόμαστε την επιτυχία των στόχων σας 

 Υλοποιούμε βέλτιστες στρατηγικές βιώσιμης ανάπτυξης βάση των 

στόχων των πελατών μας, βασισμένες σε πραγματικές ανάγκες, 

συνδυασμένες με τα κατάλληλα χρηματοδοτικά εργαλεία 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γιατί να 

επιλέξετε ως 

Σύμβουλο την 

Optimum 

Trust 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Κεντρικό: Ασκληπιού 26-28 

Αθήνα 106 80 

 

Υποκ/μα: Μανωλάκη 9-11Γ 

Λάρισα 412 22 

 

Τηλεφωνικό Κέντρο: 210 300 70 55 

210 300 70 56 

 

Web Site: www.e-espa.gr 

www.optimumtrust.gr 

  

Email: info@optimumtrust.gr 

   support@optimumtrust.gr 
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